



**3º TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DOS PROCESSOS DE
LOTAÇÃO, REMOÇÃO E AMPLIAÇÃO DE CARGA HORÁRIA Nº 002/2021**

ROSANE MARIA GRAUPPE, Secretária Municipal de Educação do Município de Porto Belo, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital dos processos de Remoção, Lotação e Ampliação de Carga Horária nº 002/2021:

I. Retifica-se o item 7.5:

Onde se lê:

EDUCAÇÃO FÍSICA	
Qtidade	Local
6 vagas	Vagas Remanescentes do quadro de REMOÇÃO

Leia-se:

EDUCAÇÃO FÍSICA	
Qtidade	Local
20h	NDI Clube do Cebolinha
20h	NDI Profª Estela Machado dos Santos
20h	NDI Lauro Prado
20h	Escola Municipal Fidelis Antônio Garcia NDI Lauro Manoel Mendonça
10h	NDI Antônio Manoel dos Santos
10h	NDI Lauro Prado

Justificativa: Em decorrência da abertura do NDI Lauro Manoel Mendonça e da ampliação da oferta do Componente Curricular **EDUCAÇÃO FÍSICA** nos prés escolares.

Porto Belo-SC, aos 13 dias do mês de setembro de 2021.

Rosane Maria Grauppe
Secretária Municipal de Educação